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B.1 E&EMEN : O 6pog e&€MEN avapépetarl 61N SopOPOToinoT TV ayaddv mTov YPNCULOTOIOVVTOL Yol TV
Kavomoinon g dwag avayknc. ['o mapdderypa, Tnv avaykn tov yu 0€puavon o avOpmmog TV 1KavoToloHce
TOAD TOAMA HE QMTLY, APYOTEPO LE GOUTES -0PYIKA VA0V, HETA VYPOUEPIOV 1| NAEKTPIKOD PEVUATOC KOl OTN
GLYYPOVT ETOYN| LE KAAOPIPEP 1] KAMUOTIGTIKO UGV LA

[HoAamhaociacpog : IToAlamiactaopdg Tov avayKov onpaivel dnpovpyio véov avaykav. ['a mapddetypa, n
avayK”n v TNAEOpaotn ogv vanpye Yo tov 'EAAnva katavoiot) mpty to 1965,evd onuepa vndpyel o kabe
OT{TL L0l GLOKELT] THAEOPOONG.

B.2 Baoikoi Adyot Tov 6uvteAohV 6TOV TOALUTAACIOGHO KoL TNV €EEMEN TOV avayKadV givor ot eENg:

1. H teyvoroyio. AmotéAeco TG TEXVOAOYIKNG TPOOOOL €lval 1) GLVEXNG OVAKAALYT VEOV TPoiovVI®mV. Ao
To. VEQL LTA TPOIOVTO, GAAN KOADTTOLV TEPIGGOTEPO IKAVOTOMTIKG TIG MO VAPYOVGES OVAYKES, OMWS M
NAEKTPOVIKT GOTOYPAPIKT UNYOVY], KOL AAAG OTLLOVPYOVV VEEG OVAYKES, OTMG O NAEKTPOVIKOG VITOAOYIOTNG.
2. H pipnon. H éuout téon tov avBpodonov vo ppodvior tovg GAlovs cvvierel otn dnpovpylo vémv
avaykdv. o mapddetypa, N KATovAA®GT YPLGTOVYEVVIATIKOV OEVIPMV 0TI YOPL HoG glval amoTtélecua
pipnong edipov dAANG ydpog.

3. H ovvnfeia. H téon tov avBpdrmv va {nTodv Ty eTavIANYT (Lo omoAavons and T ¥pNoYomoinon evog
ayofob odnyel tehkd otV avaykn yu' avtd 1o ayadd. Ot avBpwmnotr cuvnbilovv edkora oe véa Tpoidvta, OtV
TOL (PN OYOTONGOVV APKETEG POPEG. AKOVLE GLYVE TV Ekppaot “To cuvhBioa kot pov £yve avdykn™.

4. H dwoenuon. H dwenuon emdpd Wyoxoroykd oTOV KOTOVOAMTH Kol ToL dnpovpyel v embopia
amokTnong ayobmv, Oniadn dnuovpyia avayk®dv Tov dtapopetikd de Oa vpyav. H tepdotia avdntuén tov
pécov polikng emkowvaviog kot Kopimg N TmAedpaon £0wcav ot Soeon T dvvatotnTe Vo, TANGLIcEL
TOV KOTOVOAMTY), aveEdpTnTa od NALKia, kot va Tov "emPaiel” véa mpoidvta, avEdvovtag Tig avAayKes Tov
Kol 00N Y®OVTOS TOV G€ «omepKatavdimon'”.

B.3 O1 avdykeg g 6OVOAO lval ameplOPIOTES 1| OKOPESTES, GAAN KAOE [o avaykn Eex®pPloTd VITOKELTOL O
TPOCO®PIVO KOPEGUO. AVTO onuaivel OTL GE U0 GUYKEKPLUEVT] YPOVIKT TTEPi000, OGO AVEAVETOL 1| TOGHTNTO
€VOG GLYKEKPLEVOL 0yalBoy IOV YPNGULOTOIEITOL Y10l TNV TKOVOTOINGN MG avayKng, TOC0 1 €VTAoT QLTS
™G avAyKNG HEWDVETAL, (OOTOV EMEPYETOL TANPNG WKOVOTOINoN 1 KOPESUOS. Avtdg o Kopeoudg esivar
npocmpwvog. [a mapddetrypa, n avaykn yio vepd amd £va SLyasHEVO ATOUO HETA TV KOTAVAA®ON OPLoUEVG
mocoTNTaG vEPolh TovEL va. vpiotatal Tpocompvd. H taydnta pe v omoio emépyetal 0 KOPEGUOS MIOG
avaykng etvar B€po vrokepeviko, dMNAadr dteépel omd dropo og dropo. [apaderypo, n avaykn yo Kpéag M
OVTOKIVITO IKAVOTOLEITO [lE TOGHTNTES TTOV OEV Eivan 101€¢ Yoo OAOL TOL ALTOLLOL.
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a) [Ipénel vo vroloyicovpe ™ péyiot nocdtta Tov ¥ dtov mapdyovror X=60 : X N
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Apa o cvvdvaoudc K ( X=60 ,¥=180 < 200kivor epiktog kot Bpicketon apiotepd amd v KILA.
B) [pénet va vmoroyicovpe ) péytot mocotnto tov W dtav mapdyovror X=110 : X ¥
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Apa o cvvdvoaouoc A ( X=110 ,¥=50 > 40)ivar avépiktog kot Bpicketon de&id omd v KIT.A.
) [pénet va vroAoyicovpe t péytotn mocotnta tov W 6tav mapdyovron X=15 : X N
— r 40 | 240
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Apa 0 cvvdvooudc M (X=15 ,¥=265 = 265kivor péyiotog kar Bpioketar eni g K.ILA.
r.3
X p [Ipémer va vmoloyicovpe 1t pé€yrotn mocdtmta tov ¥ Otav X p
0 280 | mapdyovtar 100povadeg X: A | 120 0
100| ¥Y=80 10C-8C B 80 160

Apa, yio va ovéndeil 1 mapayoyn tov X and 0 oe 100 povadec, mpénet n mapaymyn tov ¥ vo peiwdel and 280 ce 80,

dnradn mpémet va Bvoracstovv 280 - 80 =200 povaodec.

I'.4 O cvvdvacpog etvar eQKTOG YTl £vag 1 TEPIGCOTEPOL TAPAYWOYIKOT GUVIEAEGTEG VITOATAGYOAOVVTOL.
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